你充我付 ● 开户即赏客户礼遇推广条款及细则

- 1. "本行"指交通银行(香港)有限公司。
- 2. 本推广只限于香港地区。
- 3. 本推广的推广期 2024 年 11 月 27 日至 2024 年 12 月 31 日(包括首尾两日) (「推广期」)。
- 4. 本推广只适用于本行零售条线之合资格客户,并于由 2024 年 1 月 31 日至 2024 年 12 月 31 日前于中汇智能科技有限公司购买新能源车的车主。
- 5. 每名合资格客户于整个推广期内透过交通银行(香港)手机银行 App,以商户推广码 "SINOEX" 成功开立储蓄账户及启动网上银行服务,即获享中汇充电充值储值卡 (价值港币 500 元)。
- 6. 本推广计划涉及的一切服务及交易记录,以本行之记录为准。任何因计算机、网络等技术问题 而引致递交的资料有延迟、遗失、错误、无法辨识等情况,本行无须负上任何责任。
- 7. 本行保留更改任何推广的最终权利。
- 8. 本推广涉及的所有服务须受相关条款及细则约束,详情请向本行职员查询。
- 9. 除客户及本行外,任何人均无权根据香港法例第 623 章《合约(第三者权利)条例》强制执行本条款的任何条款或享有任何条款中的利益。
- 10. 任何有舞弊或欺诈成份、虚假、其他未经许可、已取消、已退款或未志账的交易均不适用于本推广计划。
- 11. 本行保留权利随时暂停、更改或终止此推广计划及修改所有条款及细则,而毋须另行通知。
- 12. 就此推广计划、有关条款及细则的诠释及获取有关优惠的资格如有任何争议,本行保留最终决定权。
- 13. 所有优惠不得转售或转让他人、兑换现金、兑换其他产品或优惠。
- 14. 所有条款及细则的中英文版本如有任何歧异,概以中文版本为准。
- 15. 本宣传品只作一般性简介,有关服务的条款及细则及风险披露声明之详细内容,请浏览本行网页、参阅相关产品单张/销售文件或与本行职员联络。就上述推广内容,本行只提供电子版本之条款及细则。请阁下自行下载并储存有关文件,以作日后参考。请注意,当推广期结束后,阁下可能无法再次于网上查阅或下载有关文件。如阁下不同意上述安排或如有需要,请与本行网点职员联络。